

INFORMAȚII PERSONALE

SAS MARIA-ALEXANDRA



Sexul

| Data nașterii

| Naționalitatea Română

DOMENIUL OCUPAȚIONAL
VIZAT

MEMBRU AL CONSILIULUI ȘCOLII DOCTORALE UTCN

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

Perioada	2005 - prezent
Funcția sau postul ocupat	Voluntar
Activități și responsabilități principale	Asociația "Sfântul Prooroc Ilie Tesviteanu" Aiud
Numele și adresa angajatorului	Str. Unirii, nr.1, loc. Aiud, jud. Alba
Perioada	2017-2018
Funcția sau postul ocupat	Reprezentantul studenților anul VI
Activități și responsabilități principale	Reprezentarea studenților în Consiliul de administrație FAU
Perioada	2018-2019
Funcția sau postul ocupat	Cadru didactic asociat (2018-2019), Departamentul de Arhitectură, Facultatea de Arhitectură și Urbanism, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca; disciplina: Bazele proiectării 1 și 2, Proiectare de Arhitectura 2.
Perioada	2019-2020
Funcția sau postul ocupat	Cadru didactic asociat (2019-2020), Departamentul de Arhitectură, Facultatea de Arhitectură și Urbanism, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca; disciplina: Bazele proiectării 1 și 2, Proiectare de Arhitectura 1 și 2.
Perioada	2019- 2020
Funcția sau postul ocupat	Membru în consiliu de coordonare al programului doctoral în Arhitectură, SD UTCN
Activități și responsabilități principale	Reprezentant al studenților doctoranzi
Perioada	2019- prezent
Funcția sau postul ocupat	Membru în Comisia Tehnica de Amenajarea a Teritoriului și Urbanism a Municipiului Aiud

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

Calificarea / diploma obținută	Diploma de Arhitect, cu diplomă de licență și master, certificat de absolvire modul pedagogic M1; atestat limba italiană
Perioada	2012-2018
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Proiectare de arhitectura 1-6, Sinteze de proiectare 1-5, Proiectare specializată: urbanism, peisagistică, structuri și instalații, interiori, mobilier, design
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Facultatea de Arhitectură și Urbanism, din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Învățământ superior
Perioada	2008-2012
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de Bacalaureat, cu specializarea Tehnician în activități economice, atestat limba engleză, certificat ECDL complet
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Limba română, Limba engleză, Limba franceză, Matematică, Tehnologia informației și comunicațiilor, Contabilitatea evenimentelor și tranzacțiilor, Managementul calității, Economie aplicată, Asigurări.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Colegiul Tehnic Aiud, profil Servicii, cu specializarea Tehnician în activități economice
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Învățământ liceal

COMPETENTE PERSONALE

Limba(i) maternă(e) Limba română

Alte limbi străine cunoscute

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Engleză	B2	B2	B2	B2	B2
Italiană	B2	B2	B1	B1	B2

Niveluri: A1/A2: Utilizator elementar - B1/B2: Utilizator independent - C1/C2: Utilizator experimentat

[Cadrul european comun de referință pentru limbi străine](#)

Competențe de comunicare

Bună capacitate de comunicare, bazată pe ascultarea, înțelegerea și asimilarea informației în

**Competențe organizaționale/
manageriale**

cadrul unei conversații, abilitatea de adaptare și integrare eficientă în cadrul unui grup, binevoitoare și dornică de implicare, calități dobândite ca urmare a activităților întreprinse ca elev, ulterior ca student.

Capacitatea de a coordona echipe de mici și mari dimensiuni, abilitate obținută ca urmare a responsabilităților asumate ca reprezentant al anului în facultate și ca reprezentat al elevilor în decursul celor 4 ani de învățământ liceal.

**Competențe dobândite la
locul de muncă**

O bună cunoaștere a domeniului de specializare; desfășurarea de activități de cercetare în domeniul istoriei arhitecturii / istoriei artei, cercetare de arhivă; elaborarea de lucrări științifice în domeniile de interes, în limba română.

Competențe digitale

AUTOEVALUARE

Procesarea informației	Comunicare	Creare de conținut	Securitate	Rezolvarea de probleme
Utilizator independent	Utilizator independent	Utilizator experimentat	Utilizator independent	Utilizator independent

O bună stăpânire a instrumentelor Microsoft Office™ (Word™, Excel™ și PowerPoint™).
O bună stăpânire a programului de proiectare Arhcad și AutoCad.
Cunoștințe de bază ale aplicațiilor de grafică pe calculator: Photoshop, Indesign, Illustrator, Corel Draw 2019 obținute ca urmare a formării profesionale, a activităților profesionale și din timpul liber.

Alte competențe

Fotografierea, atât în interes profesional, în calitate de arhitect, a clădirilor care constituie obiecte de studiu, cât și în calitate de pasiune.

Desenul și pictura.

Muzica, mijlocită prin intermediul vioarei și al vocii, calificări obținute ca urmare a formării profesionale și a activităților din timpul liber.

Permis de conducere

Categoria B

ANEXE

Certificat pentru cursul de restaurare, eliberat de *Fundația Prințului de Wales*, septembrie 2016.
Certificat de absolvire curs de **Formator**, nr:00345521, Aprilie 2018.
Certificat de absolvire curs de **Manager de proiecte**, nr:00345479, Aprilie 2018.
Certificat de absolvire curs de **Inspector (referent) resurse umane**, nr. 265293, Iunie, 2019.
Certificat de absolvire a programului de **Formare Psihopedagogică**, nr. 8376, Octombrie 2019,
Certificat de absolvire curs de **Expert achiziții publice**, nr. 265994, Iulie 2019.
Certificat de absolvire curs de **Inspector in domeniul securității și sănătății în muncă**, nr. 266206, Octombrie 2019.
Adeverință certificat de absolvire curs **Antreprenor în Economia Socială** 29.06.2020-8.07.2020
Adeverință certificat de absolvire curs **Competențe informatice**, 20.07.2020-27.07.2020

Conferințe

International Symposium PHiDAC 2019, V International symposium for students of doctoral studies in the fields of civil engineering, architecture and environmental protection Niš, 24 - 25 October 2019, Serbia; *Cultural heritage revitalization. Item case Haller Castel in Romania* – Sas Maria Alexandra

Lucrări publicate, Articole

Reconsiderarea unei ruine. Studiu pentru valorificarea ansamblului Castelului Haller-Jósika din Gârbou, The Reconsideration of a Ruin. Study on Enhancing the Haller-Jósika Manor House Ensemble in Gârbou, Transsylvania Nostra, Nr. 02/2019, pp.20-31.

Concursuri

Locul I, concurs Creativitate/Re-Utilizare, organizat de Facultatea de Arhitectura si Urbanism, Cluj-Napoca si Cluster Mobilier Transilvania; echipa: Sas Maria Alexandra, Muntean Adelina.

Locul al IV-lea, Concursul Național de Design de Mobilier a XVI-a ediție, 1 martie – 18 septembrie 2016, *Triniti- cuier*; Sas Maria Alexandra, Muntean Adelina.

Diplomă de participare, etapa creație, Concursul Național de Design de Mobilier; ediția a XVIII-a, 2020, *Lotophagi – ansamblu scaun masă*; Sas Maria Alexandra, Muntean Adelina.

